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3rafdd mener

ApHTT faeTeh 3 WRIST T ST Ut SraTfady ont fozarar, agrar mieft 7 38 amfSies guar sik =g &
a1 STieT| 31 gfeidl, foat ik dfa avt ot wd=rar srigte ot 31 fawar s=mar| mieht Sft vt ar= o
for Tt arretrel g+t gnft S gt & goft vt IuTH SraeR 3k TwAT gTdTt |

AT e & a1 <1 H BREHI, IS TR 3R 93-58 fAepry Bt &Y a1g o TS| A mieft Sft &
Jodl—ac, Sifgan, araft 8k s sRar—at fiR-dk 98 ois fear w1 w9 & 91 38 Tod gron $he
g o ieftard} faaR aa-fidht umifa & aren srerd § ofiR & snyfAe g &t wfa & s o 3

$9 O & HRUT deh-ich! 3R Sftefiten Wt dt g8, wifche TTST & 3iaR thefl TR, 37Tl enfifen
Tehiutar ofk STTfaaTe Sieft Tadt TrwaTat T THTeT gl g "ehn| el St & AR o oft g9 I8 I1g i
¢ b Ta faarre dhaer A2l oik gARal @ 78, sfces AT geat ok TSI 9T & gtar |

TSN R UgeR? R fRw e usit & Ik dfSiw -
1. faeter A g == 9u=T fear?

[ I

2. ieft Sft A @RI & U &t foh-foha @ siter

3}

3. et gt & ufa ufdagar =t Hifda gidt =<t 732

3N

4. ap-ehl fIhr & aracig 9uTST J HiF-d gawd g+ wE?

[ I

5. wieh Sft & SrgaR =1 ™ faa il @ glar g2

[ I
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Answer

1. faeTer 7 & o= wu= fRar?

IR: fAeTe = g6 wRIeT o1 que &

2. wieht Sft A RIS & YU A fRA-fRa 9 Siter?

IR ieft St A WIS & qu= aht gferal ofik fErat & st

3. michardt geait & ufa ufdagar o Hifda gt gt 72

IR Hifch Miefiare 6 TramRics AR 7 811 & HRUT 3R H© N I UREs! Sita Lelt o BROT|
4. ahr-hl fIhT & aracig aTST # HiF-H gad g+ wE?

ITR: HegTell, enfifes Tehvfar ok sifaarg |

5. il Sft & SR T R o dist @ gar 8?2

ITR: AT Gt 3R FTfoich GHHAT 91
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